
هل تلقيت خدمة علاجية عن طريق جمعية ابتسم؟ خلال الفترة من 2022/1/1م - 2022/6/30م
ا 112 ردً

تقييم الخدمة المقدمة من قبل جمعية ابتسم

سهولة طلب الخدمة من الجمعية.
ا 56 ردً

رضاك عن الوقت المستغرق للحصول على الخدمة العلاجية من الجمعية.
ا 56 ردً

رضاك عن الخدمة العلاجية المقدمة لك من الجمعية.
ا 56 ردً

رأيك يهمنا لتطوير خدماتنا
ا 112 ردً

نشر التحليلات

نسخ

نعم
50‎%‎لا

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق

41.1‎%‎

53.6‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق

48.2‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
14.3‎%‎غير موافق

10.7‎%‎

30.4‎%‎

44.6‎%‎
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رضاكم عن تعامل منسوبي جمعية ابتسم معكم.
ا 56 ردً

أفكار ومقترحات
ا 35 ردً

أسباب عدم تلقي الخدمة

ا 55 ردً

×Ji

في أي مدينة تسكن ؟ 
ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق

39.3‎%‎

51.8‎%‎

نسخ

.
…اريد المراجعه لعلا

…الله يسعدكم ويرزقكم
…بإذن الله أول ما يفتح

…تم تحويلي الى عيادا
…جزاكم الله خيرا وك

…سهولة رفع طلب ع
…عمل كورس علاجي

�� لاتوجد
مشكورين على رقيكم

…ياليت يكون في تغا
0

1

2

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.7‎%‎)2 (5.7‎%‎)2 (5.7‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.7‎%2 (5.7‎%2 (5.7‎%

نسخ

نسخ

جدة
مكة المكرمة
القصيم

9.1‎%‎

18.2‎%‎

72.7‎%‎
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رقم الجوال
ا 11 ردً

نسخ

0502698698
0502876204

0504510233
0505599142

0540584686
0555870905

0561446433
0566391128

0567480674
059487…

0

1

2
2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)
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